

Baranya – Paraván

Bár Baranya megye igen szerencsés a nagy múltú Bóbita Bábszínház jelenléte miatt a professzionális bábművészet fellelésében, annál nehezebb a helyzete az amatőr bábcsoportok terén. Évek óta nincs jelen a megyéből egy csoport sem az egri Gyermekbábosok Országos Fesztiválján. Ezért keresünk Baranyában olyan partnereket, akiket képzéssel segítve amatőr bábos művészeti csoportok létrehozására ösztönzünk. Így remélve és támogatva megyei amatőr bábcsoportok létrejöttét, közművelődési és oktatási intézményekben.

Projekt célcsoportja: **8 fő csoportvezető** (óvodapedagógusok, pedagógusok, közművelődési szakemberek)

Projekt megvalósítása: **2019.03.01. - 2019.06.06.**

Miután összeáll a csoport, első lépésként és érzékenyítésképpen elvisszük a hallgatókat a Bóbita Bábszínház egyik előadására. Ezt követően indul, **havonta egy alkalommal** a baranyai amatőr bábos művészeti csoportok vezetőinek képzése.

A képzés helyszíne a **Nemzeti Művelődési Intézet Baranya Megyei Irodája** (7625 Pécs, Kálvária u. 34.) előadó terme. A képzés júniusig lezajlik.

Egy képzési nap két részből áll: délelőtt 2x2x45 perces szakmai előadások, az ebédszünet után pedig 3x45 perces gyakorlati foglalkozások. A szakmai előadókat a Magyar Bábjátékos Egyesület biztosítja, a gyakorlati foglalkozásokat /pl. bábkészítési technikák, bábmozgatás, díszletkészítés/ a Bóbita Bábszínház trénera vezeti.

Végül a program egy szakmai kirándulással zárul 2019. június 1-én Kaposvárra a Cucorka Gyermek Bábifestiválra.

A képzések tervezett időpontjai: **2019. március 12., 2019. április 9., 2019. május 14.**

Miután lezajlik a képzés, **tanúsítványt** kapnak a sikeresen végzettek.

Ez a program az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő pályázatával valósul meg, „A hazai kulturális intézmények tehetség gondozó programjainak támogatása”-ként a magyar bábjáték jövőjéért.

A képzésre előzetesen a nagy.andrea@nmi.hu e-mail címen, vagy a 20/437 87 09 telefonszámon Nagy Andrea Rita módszertani referensnél lehet jelentkezni.